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ній жінці. Сумлінність, старанність, відповідальність – основні риси її вдачі. Це 
людина, яка завжди дасть добру пораду, зігріє серце втішним та мудрим словом.

Сьогодні Валентина Петрівна провідний бібліотекар, знавець великого ма-
сиву документів, що містяться у фонді центрального абонементу, вона вивчає 
й задовольняє потреби і запити користувачів. За посадовими обов’язками від-
повідає за збереження і розташування книг у відділах «Педагогіка», «Фізико-
математичні науки» та «Літературознавство». Значні зусилля спрямовує на 
комп’ютеризацію бібліотечних процесів, працює над створенням електронного 
каталогу – введенням та редагуванням записів. Бере активну участь в проведен-
ні масових заходів, оглядів літератури, бесід, оформленні книжкових виставок.

2007 року В.П. Чопик довірили формування і роботу обмінного фонду бі-
бліотеки. Плідно співпрацюючи з бібліотеками України поповнює фонд необ-
хідними виданнями.

Разом з чоловіком виростили двох дітей, мають двійко внучат.
Неодноразово нагороджувалася грамотами, подяками, має почесне зван-

ня «Ветеран праці університету».
Отримано: 16.01.2015

Л. В. Ситник 

НА СЛУЖБІ КНИЗІ ТА СТУДЕНТУ

У маленькому мальовничому село Вітківці, омитому річкою Збруч, 10 ве-
ресня 1964 року в сім’ї коваля народилася Людмила Адамівна Гульман. 

Кмітлива, жвава й допитлива дівчинка 1971-го року пішла в перший клас 
Вітковецької початкової школи. У 1981 році закінчила Мельниця-Подільську 
середню школу. Того ж року вступила до Кам’янець-Подільського педагогічно-
го інституту імені В.П. Затонського на філологічний факультет.

По завершенні навчання за направленням з 1985 по 1990 рік працюва-
ла вчителькою української мови та літератури Стріховецької середньої школи 
Ярмолинецького району Хмельницької області.

З 1990 року розпочала трудову діяльність у стінах Кам’янець-Подільського 
педагогічного інституту: спочатку в науковому відділі, та, за сумісництвом, на 
кафедрі української мови, згодом – у бібліотеці. Кілька місяців працювала в чи-
тальному залі №1, і вже понад 17 років – у центральному абонементі.

Людмила Адамівна продовжила навчання у аспірантурі, вона автор і спі-
вавтор 5 публікацій.

Енергійна, дбайлива, активна, темпераментна, весела, з почуттям гумору 
Людмила Адамівна завжди в гущі подій, займається громадською роботою, очо-
лювала профспілковий осередок бібліотекарів. Уважна до користувачів, завжди 
прагне максимально задовольнити потреби та запити. На робочому місці відпо-
відає за збереження фонду та розстановку книг відділів «Літературознавство», 
«Природничі» та «Медичні науки», веде архів журналів. Бере участь у створен-
ні електронного каталогу. Активно долучається до проведення масових заходів, 
книжкових виставок, оглядів, бесід. Сьогодні – вона провідний бібліотекар.

Разом з чоловіком виростили двох доньок, має онучку.
Неодноразово нагороджувалася Почесними грамотами, відзначалась по-

дяками, грошовою премією.
Отримано: 24.02.2015
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